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Уважаемая Надежда Владимировна!
    Во исполнение приказа Ростобрнадзора от 18.04.2016 № 1368 о проведении плановой документарной проверки государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Ростовской области Вешенский педагогический колледж им. М.А. Шолохова, направляю копии следующих документов, заверенных должным образом:
- основные профессиональные образовательные программы по специальностям среднего профессионального образования, включая учебные планы и информацию по учебно-методическому обеспечению образовательного процесса;

- рабочие программы учебных дисциплин, профессиональных модулей, программы учебной и производственной практики;

- расписание учебных занятий;

- протоколы заседаний педагогического совета, цикловых комиссий образовательной организации;

- приказы образовательной организации по основной деятельности (организация образовательного процесса, промежуточной аттестации обучающихся, государственной итоговой аттестации обучающихся);
- материалы, отражающие систему научно-методической работы образовательной организации (планирование работы и отчетность методического совета, методических объединений образовательной организации);

- локальные акты, регламентирующие деятельность организации по вопросам проверки; 

- методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующих образовательных технологий;

- материалы, отражающие функционирование системы внутреннего мониторинга качества образования (локальный акт, программа, план реализации системы внутреннего мониторинга качества образования, информация о функционировании системы внутреннего мониторинга качества образования, образцы аналитических материалов);
- материалы, отражающие формы, объемы и порядок взаимодействия с социальными партнерами, работодателями (письма-запросы от организаций – социальных партнеров на подготовку кадров определенных квалификаций и профессиональных компетенций, договоры с организациями о предоставлении мест для прохождения практик обучающимися, договоры о сотрудничестве с организациями – партнерами); 

- методические материалы и документация, обеспечивающая проведение процедуры итоговой аттестации, статистические и аналитические материалы по итогам организации и проведения итоговой государственной аттестации студентов в 2015, 2016 годах;

- документация по информационному и библиотечному обеспечению образовательного процесса; 

- документация по кадровому обеспечению образовательного процесса с указанием уровня и профиля профессионального образования, разряда по профессии рабочего, сведения о стажировках и повышении квалификации педагогов;

- сведения о результатах прохождения обучающимися промежуточных аттестаций (зачетные, экзаменационные ведомости результатов промежуточных аттестаций, контрольно-измерительные материалы и фонды оценочных средств) за 2014,2015года.

- журналы учета проведения занятий теоретического и производственного обучения в 2015-2016 уч. году. 
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