Система профориентационной работы с выпускниками ГБПОУ РО «Вешенский педагогический колледж им.М.А. Шолохова» и взаимодействие с региональными Центрами занятости населения

в 2016–2017 гг.

Основным результатом профессиональной подготовки молодых специалистов является трудоустройство, в связи с этим   ГБПОУ РО «Вешенский педагогический колледж им.М.А.Шолохова» в полной мере озабочен дальнейшей занятостью выпускников. Для обеспечения положительного результата,  в колледже создана Служба содействия трудоустройству и развитию карьеры выпускников.
Целью деятельности Службы является организация занятости студентов и трудоустройство выпускников.
Основные направления работы службы распределяются следующим образом:

– маркетинговые исследования рынка труда, анализ потребностей региона в специалистах, прогнозирование и проектирование направлений и подготовки специалистов; 
 - содействие  в установлении с заказчиками договорных отношений на подготовку специалистов;
- создание системы информирования выпускников о рынке труда;

- поддержка государственных и региональных программ по трудоустройству;

- проведение совместно с районными  центрами занятости населения, работодателями круглых столов, семинаров, ярмарок рабочих мест,
-создание «Банка вакансий»,

-осуществление консультационной поддержки выпускников при трудоустройстве;
-участие в формировании студенческих отрядов для сезонной или временной работы;
 - взаимодействие с органами власти (Администрация Шолоховского района,  Администрация Боковского  района, Администрация Верхнедонского района, Администрация Кашарского района, Администрация Обливского района, Администрация Советского района) и общественными органами («Донской союз молодёжи») по вопросам содействия занятости и трудоустройства молодёжи. Обозначенные задачи являются долгосрочными.
Решение краткосрочных задач включает:

 -совместную работу с центрами занятости по предоставлению выпускникам информации о спросе и предложении на рынке труда.

- создание банка данных «Молодой специалист».

-информирование учреждений северных районов Ростовской области о направлениях (специальностях) выпуска 2017 года.

 -участие в ярмарках рабочих мест центра занятости населения Шолоховского района – 55 человека, ГКУ РО Центр занятости населения Боковского района» – 32 человек,  ГУ РО Центр занятости населения Верхнедонского района» –24 человека.
-организация и проведение совместного с работодателями мероприятия – форум «День карьеры».
-проведение  службой совместно с центром занятости населения Шолоховского района   различных мероприятий,  способствующих формированию устойчивой мотивации на профессиональную деятельность и трудоустройство по специальности.
      Проведение диагностики:

-оценка профессиональной направленности;

-оценка уровня конкурентоспособности личности.

      Семинары:
– искусство  трудоустройства;

– основы профессиональной карьеры.
     Тренинги:

– сильные и слабые стороны личности;

– варианты подходящей работы;

–как произвести хорошее впечатление на работодателя;

– навыки закрепления на рабочем месте.
     Деловые и ролевые игры на темы:

– собеседование с работодателями;

​– бесконфликтное поведение;
– устройство на работу;
-  дресс-код.

При содействии службы  в 2012–2017 году  заключены  договоров о сотрудничестве с учреждениями-работодателями (ФГБУК «Государственный музей - заповедник М.А.Шолохова», Центр психолого–педагогической помощи семье и детям, ЦВР, МОУ «Вешенская СОШ», ОГК «Дон», ООО «Донская линия», Государственное казенное  учреждение социального обслуживания Ростовской области «Шолоховский центр помощи детям» и т.д.
Служба занимается непосредственным трудоустройством выпускников. В  2017 году из 101 выпускников 44 человек призваны в ряды РА, 1 человек продолжает обучение по очной форме, 56 – трудоустроены.

Для будущих гарантий не остаться безработными выпускники обеспечиваются возможностью профессиональной переподготовки, получение дополнительных профессий и повышения квалификации.

Из 101 выпускников – 101 имеют свидетельства о повышении квалификации «Пользование ПК», «Информационные технологии», «Коррекция нарушений звукопроизношений у дошкольников». 
Все мероприятия позволяют выпускникам быть  конкурентоспособными на современном рынке труда.
